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B. SUBIECTUL 1l — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:

O cantitate de azot (CV = 5R/2) se gaseste intr-o stare de echilibru termodinamic initiala 1 caracterizata

prin parametrii: p1:2ELO5 Pa, V, =2/ si poate ajunge Tn starea finald 2 caracterizatd de parametrii
p, =3p;, V, =2V, prin trei procese distincte, ca in figura alaturata: procesul 1 - 2 reprezentat in
coordonate p-V printr-o dreapta; procesul 1 -~ A - 2 format din: procesul izocor 1 - A
(\/ = const.) urmat de procesul izobar A - 2 (p = const.) si procesul 1 ~ B - 2 format
din procesul izobar 1 — B urmat de procesul izocor B - 2. Determinati:

a. lucrul mecanic efectuat de azot in procesul 1 - 2;

b. variatia energiei interne a azotului in procesul 1 - A - 2;

c. caldura schimbata de gaz cu exteriorul in procesul 1 - B - 2;

|Lanaal

d. raportul dintre lucrul mecanic total schimbat de gaz cu mediul exterior in timpul parcurgerii ciclului

|Lag21|
1A21 si modulul lucrului mecanic total schimbat de gaz cu mediul exterior in timpul parcurgerii ciclului 1B21.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



